

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION.
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
con el regalo mensual
DE LA CRONICA DE LA MODA Y DE LA MUSICA.
UNA Y MEDIA PESETAS AL MES EN MADRID.
PROVINCIAS, TRIMESTRE 6 ULTR. Y ESTRANJ. 12 TRIM.
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:
MADRID. FACTOR. NUM. 5.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.
5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LINEA.
Se reciben exclusivamente en esta administracion
y en las oficinas de la SOCIEDAD GENERAL
DE ANUNCIOS, Carmen, 18, piso 1.
PRECIO DE LA VENTA POR MAYOR
UNA PESETA 30 NUMEROS

AÑO XXXVIII NUM. 10710

TERCERA EDICION

Madrid, Martes 19 de Julio de 1887

DE LA NOCHE

OFICINA: FACTOR 5.

ARTICULOS RECOMENDADOS

Heliotropo blanco.—Apostolito agua de Chipre.—Agua de Colonia imperial.—Bouquet María Cristina.—Polvos de Ciprés.—Crema de Fresas.—Crescencias
DE GUERLAIN, PARIS.

VINOS
Blancos BAYO y vinagre de uva. SAN AGUSTIN, 4 duplo.

IMPOTENCIA, ESTERILIDAD
ESPERMATOREA, DEBILIDAD GENITAL.—Aconsejamos a todos los pacientes que antes de someterse a ninguna medicina o pidan personalmente por correo un curioso folleto que sobre estas dolencias y su curacion se regula en el GABINETE MEDICO NOROCCIDENTAL. Montera, 33. 1.ª Madrid

BAÑOS NUEVOS PARA ADELGANTAR Y MEJORAR DEL ARTICULO, casa especial y acreditada. E. Ortega. Caballero de Gracia, 12. Lampisteria.

MAD. ANTOINE E HIJOS
dentistas de S. M., ofrecen su nuevo gabinete PUERTA DEL SOL, 13, 2.ª

ANTIGÜEDADES.—SALUD, 10.

BLANCO DUQUESA

EL VERDADERO TESORO DEL UTIS.—Depósito central para los pedidos de toda España. Perfumería Inglesa, Carrera de San Jerónimo, 3.—Precio del frasco, pesetas, 750.—Se remiten pedidos a provincias.

NAPOLEON, PRINCIPE, 14.

ESP. GUALIDAD EN REFRATOS DE NIÑOS Y REPRODUCCIONES.

CASA MARTINHO.—PARA VIAJE, GALLETAS y bizcochos finos.—Arenal, num. 6.

CASA DE CAPDEVILLE

Se admiten depósitos para la contabilidad y el despacho, y también se admiten muy impuestas para el mostrador. A. calle Espos y Mina.

AGENCIA RECOMENDAREMOS BASTANTE UNA Estacion termal situada a pocos kilómetros de la frontera piromónica y a 20 minutos de Lourdes. Esta estacion es la de Argelès, en donde se toman las aguas de Gazotz. El valle de Argelès, célebre por su situacion y la dulzura de su clima, se ha enriquecido con un magnifico establecimiento termal en donde se esplotan sus esculturas de aguas. Allí concurren hace algunos años una multitud de bañistas: la moda ha tomado a Argelès bajo su proteccion y allí se reúnen las familias más aristocráticas y del mundo más elegantes. La temporada de 1887 se ha inaugurado de una manera brillantísima.

Las aguas de Gazotz, recomendadas por los médicos más célebres de España y Francia, son sulfurosas, iodobromadas; han realizado curas verdaderamente milagrosas de las enfermedades de las vias respiratorias, las afecciones de la piel y todas las que provienen de escrófulas y de accidentes sífilíticos.

Hemos tenido ocasion de ver las tarifas de tratamiento y de los hoteles de Argelès, y observamos que la sociedad de explotación ha tenido el buen acuerdo de comprender que el mejor medio de atraer al público es no esplotarlo y ponerle las condiciones más ventajosas, haciendo allí la vida un paraíso y al alcance de todos.

AGENCIA CENTRAL DE FERRO-CARRILES Y VAPORES.—Esta agencia recibe los talones de las compañías del Norte, Mediana y del Sur de mercancías de llegada, que se entregan en el domicilio de los remitentes sin las molestias que ocasiona el pararse en las estaciones. Calle de Alcalá, num. 12.

MADRID 19 DE JULIO DE 1887

A LAS SEIS DE LA MAÑANA

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones:

FOMENTO.—Ley disponiendo que las escuelas públicas de todas clases y grados de la primera enseñanza, ya que durante 48 días en el curso del año.

—Real orden declarando improcedente la demanda presentada en nombre de don Guillermo Estrada y otros, catedráticos y auxiliares de la Universidad de Oviedo, contra la real orden que aprobó una pena impuesta a los mismos por el rector, por no haber concurrido a claustro extraordinario.

—Otras mandando se provean por traslación una cátedra de las enfermedades de la infancia, de la Universidad Central, y la de lengua griega en la Universidad de Zaragoza.

GRACIA Y JUSTICIA.—Real decreto nombrando oficial de la clase de terceros a D. José María Antequera.

—Otro trasladando a la villa de Orera (Jaén) la capitalidad del juzgado de primera instancia que reside en Siles.

HACIENDA.—Real orden dictando las reglas a que ha de sujetarse el comercio entre los valles de Gise y Aezcoa.

La AGENCIA FABRA nos trasmite esta madrugada los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Constantinopla, 18.
A las nueve y cuarenta minutos de la mañana se ha sentido un ligero temblor de tierra en Chio y Smirna; y otro más intenso y violento de cincuenta segundos en las islas de Rodas y Creta.

En la primera se han resentido bastante los edificios y las fortificaciones.

En Creta las casas han quedado muy perjudicadas.

No hay noticias de desgracias personales; pero feina gran pánico ante el temor de que se repita el fenómeno sísmico.

Paris, 18.
Cámara de los Diputados.—Se aprueba el proyecto relativo al ensayo de movilización de un cuerpo de ejército con ligeras modificaciones.

El ministro de la Guerra declara que dicha movilización comprenderá solo 20000 infantes y 10000 caballos.

Paris, 18.
El Ayuntamiento de esta capital, compuesto como es sabido en su mayoría de socialistas y autonomistas, ha desechado una orden del día felicitando al pueblo de París por haberse opuesto el 14 del corriente a las escitaciones peligrosas contra la república.

Londres, 18.
El embajador de Turquía Rustem Bajá ha conferenciado hoy detenidamente con el ministro de Negocios Extranjeros, marqués de Salisbury, entregándole una comunicacion de la Puerta, relativa a los asuntos egipcios, en la cual se explica la causa de no haber firmado el sultán el convenio anglo-otomano.

Londres, 18.
Cámara de los Comunes.—El Sr. Ferguson, subsecretario del ministro de Negocios Extranjeros, dice que aunque no han tenido resultado las negociaciones entabladas en Constantinopla por el embajador inglés Wolff, para la ratificación del tratado anglo-turco, el gobierno considera juiciosa la política seguida por este señor, y que al fin será favorable a los intereses de la Gran Bretaña.

—Escriben desde Sevilla a un colega conservador:

«La restauracion de nuestra famosa catedral va de mal en peor: antes corrieron peli-

gro las obras por haber obligado el gobierno al arquitecto director Sr. Casanova a formar parte de un tribunal de exámenes en esa corte. Lo que ahora sucede es más grave: el gobierno no envia los fondos con que se ha de atender a las obras, y no se puede pagar a los operarios. Estos comienzan a impacientarse: ayer cayó uno desfilado de hambre; la noticia no solo produjo irritacion entre ellos, sino tambien muy mal efecto en la ciudad. Varios trabajadores han abandonado las obras se teme que éstas tengan que paralizarse muy pronto. Esto sería tanto más grave cuanto que el estado del consabido pilar no permite se suspendan los trabajos que se hacen para afianzarlo, sin concluir las carpinterías para poder reedificarlo inmediatamente: podría si no sobrevenir un desastre, pues quizá de eso depende la conservacion del grandioso templo.»

Leemos en *El Día*:

«El general Salamanca ha celebrado esta mañana una larga conferencia con el Sr. Becerra en casa de este último. Acerca de lo que dichos hombres políticos han tratado se guarda reserva; pero se cree, no obstante, que la conversacion ha versado sobre asuntos de Ultramar.»

Los gobiernos de Bélgica y Holanda han entablado relaciones para establecer una línea telefónica entre las capitales de ambos países, en relacion con la de Bruselas a Paris, de tal manera, que desde la Bolsa de este último pueda comunicarse la palabra a la de Amsterdam.

Además, y en vista de que la instalacion de la línea de Paris a Bruselas está dando buenos resultados, la administracion se ha decidido a colocar un segundo circuito de bronce sílice, que al igual del que presta servicio en la actualidad, se sustituya a los alambres de hierro consagrados hoy a las trasmisiones telegráficas.

Occupándose *La Higiene* de la bien adoptada medida de Francia recargando los derechos sobre los alcoholes alemanes, escribe lo siguiente:

«La verdad es que cuando Alemania concede a sus exportadores de alcohol una prima de 60 francos por hectolitro, no hay país alguno que pueda luchar con ella sino toma energicas medidas para oponerse a una desastrosa competencia.

Por desgracia, dicen los franceses, no podemos impedir que Alemania invada con su producto los mercados austriacos, españoles e italianos, y que allí se encabezen los vinos con alcohol industrial en detrimento de la salud pública y de los fabricantes de aguardientes de vino de aquellos países, que se ven arruinados por no poder resistir a la competencia del alcohol industrial.»

Y añade por su parte el periódico citado:

«Un sistema habría para impedirlo; desnaturalizar este alcohol como medida de salubridad pública al ser importado; pero los gobiernos no se deciden a tomar una resolucioin sobre el particular.»

Ha regresado de la Granja el diputado de la mayoría, Sr. Hernandez Prieta, altamente reconocido a S. M. la reina, cuya magnanimidad de sentimientos se ha pues-

to de manifiesto una vez más, accediendo a la solicitud de indulto que aquel gestionaba en favor de un reo que en breve debía sufrir la última pena en Burgo de Osma.

Ha fallecido en Valdovosa (Salamanca), a la edad de ciento dos años, Antonio Tamames, veterano de la gloriosa epopeya de 1808, que recorrió todavía con patriótico entusiasmo la bravura de su jefe, don Julian Sanchez, y de sus valientes compañeros de armas.

En virtud de la autorizacion que concede al gobierno para reformar los servicios, el art. 23 de la ley de presupuestos de Cuba hoy vigente, el señor ministro de Ultramar ha rebajado a la categoría de ascenso los juzgados de Santiago de Cuba, que eran de término, y ha elevado a categoría de ascenso los de Cienfuegos, que eran de entrada, teniendo en cuenta la importancia de esta poblacion.

De *El Correo*:

«Nos parece digna de aplauso la resolucioin que se atribuye a la Diputacion provincial, de no autorizar con su venia, corridas de toros, por la noche, alumbradas con luz eléctrica.

Todos los argumentos que se emplean en favor de esta fiesta, no podrían evitar jamás el peligro de que degeneraran en un jolgorio escandaloso, dado a mil rebulliciois y deshonestidades.

Sería necesario, además, para estas fiestas, organizar un servicio de policía de guardia civil y de agentes de orden público, que siendo ya escasos en número para tantas funciones como pesan sobre ellos en Madrid, difícilmente los quedaría tiempo para descansar.»

El *Times* (de Londres) nos trae la noticia telegráfica de haberse cerrado el 13 la Bolsa de Nueva-York a medio día, por haber muerto de repente su vicepresidente Mr. Hill, en el momento de estar anunciando oficialmente el fallecimiento de un miembro de la misma Bolsa.

En la escuela nacional de Música y Declamacion han obtenido nota de sobresaliente en los exámenes de fin de curso de 1886-87, los siguientes alumnos de uno y otro sexo:

Enseñanza de composicion: profesor el director de la escuela, Sr. Arrieta.

Señoritas D.ª Luisa Chevallier, Elvira Perez, Blanca Liso y Matilde Torregrosa.

D. Manuel Chalon, Victoriano Balardi, José Ezcurra, Angel Fernandez-Pacheco, José Fernandez-Pacheco, Joaquin Larregia y Antonio Alvarez.

Clase del Sr. Fernandez Grajal (D. T.): Don José Sainz

Armonia, clase del Sr. Hernandez: Señoritas D.ª Maria Alvarez, Concepcion Angel, Patrocinio Arroyo, Encarnacion Bofill, Josefa Cabrero, Pilar Gallego, Maria Hernandez, Luz Lasa, N.ª Luisa Lopez, Rosalia Martinez, Amalia Menoyo, Caridad Molina, Juana de la Peña, Irene Perez, Carmen Perez, Maria Ranero y Emma Somovilla.

D. Jo.ª Barbero, Victoriano Beraza, Luis Morro, Miguel Oñate y Joaquin Taboada.

Clase del Sr. Aranguren: D.ª Juliana Fernandez, Eugenia Garcia, Mariana Grelet, Encarnacion Perez, Amparo Perez, Concepcion Torresos, Juana Vazquez y Ana Vidal.

Clase del Sr. Gampo: D.ª Pilar Tomeo, Clo-

ilde Centeno, Josefina Elise, Pilar Esparza, Asuncion Lopez y Maria Lopez.

Clase del Sr. Santamaría: D. Esteban Ugarte, Manuel Bula, Candido Buldain, Francisco Diaz Caneja, Angel Gomez, Manuel Gonzalez, Miguel Yuste Angel Larraga, Domingo Buron, José Félix Larrea y Santos Inchauri.

Clase del Sr. Cantó: D.ª Purificacion Contreras.

D. Ramon Róme, Angel Arsuaga, José Bonet, Tomás Lopez, José Martinez, Francisco Miranda, Enrique Perez, José Pericás, Juan José Rivera, Jacinto Ruiz, Rafael Gisbert y Emilio de la Torre.

Clase del Sr. Santonja: D. Felipe Aramendia, Francisco Calvet, Rafael Calleja, Fernando Carnicer, Alberto Carpio, Emilio Castriño, Francisco Codes, Lope Ezcurra, Andrés Saos, Avelino de Gracia, José Enveros, Pablo Lopez, Alejandro Manzano, Felipe Martin, Luis Navarro, Melchor Oliver, Tomás Redondo, Félix Saiz de Alfaro, Isidoro Sanchez, Gregorio Silgado, Emilio Soler, José María Soler, Santiago Vengoechea, Manuel Ibañez y Ramon Ibañez.

Copiamos de *La Iberia*:

«A los que uno y otro día se obstinan en afirmar que el Sr. Leon y Castillo no volverá a encargarse de la Cartera de Gobernacion, debemos decirles, y con gran satisfacion, que está perfectamente de salud, y que de seguir así, regresará a Madrid del 4 al 6 del mes próximo.»

Las elecciones para diputados a Cortes que pronto deben verificarse en Denia (Alicante), prometen ser muy animadas y reñidas, pues los amigos del gobierno se han dividido, presentando unos al señor D. Justo Tomás Delgado, director general en el ministerio de Ultramar, y otros al teniente de alcalde del Ayuntamiento de Madrid, Sr. Romero Paz.

Hoy se verificara en Córdoba el acto solemne de inhumar el cadáver del célebre historiador Ambrosio de Morales, cuyos restos se custodian cuidadosamente en la real colegiata de San Hipólito de aquella capital.

El viernes, al abrir en Valencia un pozo en la fábrica de galletas que en el camino del Grao poseen los dueños de la pastelería de San Francisco, y en ocasion en que los poceros perforaban una piedra situada a once metros de profundidad, saltó una poderosa columna de agua que paralizó los trabajos por algun tiempo.

Colocada una bomba, estuvo funcionando hasta la mañana del sábado, sin que se consiguiera disminuir en un centímetro siquiera el manantial.

Pero lo más notable es que, reconocidas dichas aguas por el doctor Quisada, está ha certificado que son sulfurosas y superiores a algunas de las más acreditadas.

Todo hace suponer que el nuevo manantial es el mismo descuberto hace tiempo en la partida de Atarazanas, y que de tanta fama goza ya en la curacion de las enfermedades herpéticas.

Leemos en *El Estardarte*:

«Parece que existen ciertos rozamientos entre la direccion de la Sociedad arrendataria de tabacos y el Consejo del Banco de España.»

en el ojal, saludando a derecha e izquierda de un modo impertinente.

Hermosas mujeres y caballeros, el marqués los nombró casi todos. Nombres que nada significaban para ella y sin embargo se sentía orgullosa de conocerlos.

Al volver el ángulo del lago, cerca del embarcadero de las gondolas, el cupé de Mr. de Braisnes tuvo que hacer alto forzosamente a causa de la aglomeracion. Al mismo tiempo cruzó ante ellos una gran victoria enganeñada a dos caballos negros engalanados de rojo y conducidos a la media Daumont.

Era el coche de Olimpia.

La pecadora reconoció a Timoleon que se encontraba de aquel lado y le saludó con una inclinacion de cabeza y una sonrisa amistosa.

Mr. de Braisnes devolvió el saludo a la hechicera rubia con esa cortesía respetuosa, desconocida de los romosos, pero que los hombres de mundo no olvidan nunca frente a una mujer, sea quien quiera.

—¿A quién saludáis?—preguntó Gabriela.

—A la dueña de la casa donde pienso llevaros esta noche.

La joven movida por una irresistible curiosidad, se inclinó vivamente hacia la portezuela, pero demasiado tarde.

Aprovechando un claro que se había hecho en la aglomeracion, la victoria acababa de desaparecer con toda la velocidad de sus hermosos caballos, y Gabriela pudo ver solamente dos largos rizos de cabellos de un rubio veneciano, mecidos por la brisa.

La joven volvió a sentarse dentro del coche arrojando un suspiro: una vaga tristeza se apoderó de su alma. El color de los cabellos de la desconocida la habían hecho recordar su madre; pero Mr. de Braisnes empezó a hablar, y esta impresion dolorosa se borró poco a poco y concluyendo por desaparecer del todo.

Terminada la cena llegó el peluquero mandado por Timoleon, para peinarse a Gabriela.

Este artista (porque era un artista en su género y muy conocido de las celebridades dramáticas de la época), este artista, decimos, hizo un gesto de asombro y admiracion cuando desató la larga cabellera, que cayó como una cascada de seda hasta las rodillas de la joven.

—¿Aun existen cabelleras como esta?—dijo con un entusiasmo cuya sinceridad no era fingida.—¡Yo que creía, tontamente, que no se encontraban ya en nuestros días! Tengo entre mi clientela (as más bonitas cabezas de Paris y las más opulentas...). Peño la corte, la villa, el teatro; pues bien, declaro con verdadera humildad que jamás vi una parecida.

La duquesa de E... la condesa de C..., la baronesa de D..., Camilita y la gran Diana tienen cabellos de los que se habla mucho; pero que no tienen comparacion con los de la señora, ni a cien leguas. Como largos, finos, abundantes, son incomparables, absolutamente incomparables. ¡Y qué color! ¡Rubio ceniciento, que me trasporta al sétimo cielo! ¡No ha salido nada más perfecto de la paleta del creador! Eva, en el paraíso terrestre, debió tener una cabellera parecida. Cortada valdría mil escudos; en la cabeza de la señora vale cien mil.

francos. Si el señor marqués no fuera el señor marqués, solicitaría de rodillas el honor de peinar a la señora todos los días gratuitamente.

¡Qué reclamo para un artista como yo! Con una cabellera como esta entre las manos, ¿qué no se hará? ¡Todo es posible! ¡todo es fácil! ¡ni crepé ni trenzas postizas! ¡Fuera lo falso y la mentira! ¡Lo natural, nada más natural! ¡Esto es grande, bello, sublime!

Y el peluquero tomó una postura inspirada. Mr. de Braisnes, que le escuchaba y le miraba riendo, replicó:

—Miguel-Angel debió quedarse así ante un bloc de Carrara... Vamos, maestro, a trabajar, y que hagais una obra digna de vos.

—Lo procuraré, señor marqués; y para triunfar, ¿sabéis lo que es necesario?

—Declaro que lo ignoro.

—Es preciso que el edificio, donde voy a colocar los cimientos sea el colmo del arte, sin parecerlo... ¡Es necesario que nada vaya prieto!... ¡Que el cabello, colocado en todo su valor por mi sabia mano, quede libre y flotante! ¡Que todos los atados estén invisibles y que al primer golpe de vista medan convencerse de esta abundancia capilar! Es necesario, en fin, que la envidia, reducida a la impotencia y frente a la evidencia, tenga que callarse, palideciendo de rabia... Yo llamaría a este peinado *El triunfo de la verdad*.

—¿Sabéis, maestro Gardelli—interrumpió Timoleon,—que elevais el arte de peinar hasta el lirismo!

—Me lo han dicho a menudo, y tengo la pretension de que no es inmerecido el tal elogio, señor marqués.

Voy a tomarme la libertad de reclamar un poco de silencio. El recogimiento y la meditacion son necesarios para reproducir las grandes obras! Mr. Victor Hugo lo ha dicho... un poeta como es el también...

Timoleon no contestó al artista que en el término de media hora de trabajo retrocedió para juzgar el conjunto, y murmuró hinchando los carrillos con inmenso orgullo:

—Ya está, firme mi obra.

—¿Dónde? preguntó el marqués esforzándose a fin de mantener su seriedad.—¿A qué llamais vuestra firma?

—¿Veis cómo está colocado este bucle? Todo concedor al apercibible dirá *Gardelli fecit*.

Gardelli no exageraba. Había verdaderamente hecho una obra maestra, que si describiésemos la quitaríamos su mérito. Bastenos decir, que gracias al tal nto del artista nadie podía dudar que la cabellera de Gabriela era toda suya. Añadirémos que este peinado daba al rostro de la joven una expresion picante y casi voluptuosa que no la era habitual.

El artista abandonó el hotel, llevando tres luises, muchos cumplimientos y solicitando el favor de ser llamado lo más pronto posible.

Las oficiales de Sydonie Graf no fueron menos exactas que Gardelli. A las ocho en punto llegaban con el traje de baile.

Todas las promesas de la modista en voga se habían realizado.

«omnometida a entregar una toilette de

que sois capaz. Solo os recomiendo que la exactitud es de rigor, no lo olvidéis.

—El traje de baile estará mañana en vuestra casa, a las ocho en punto. Dos obreros mías le llevarán y vestirán a la niña, y si queda algun retoque necesario, lo harán en un momento, pues conocen su obligacion. ¡Ah! otra cosa. Con esos vestidos son necesarios evidentemente dos chalets de las Indias, uno largo y otro cuadrado, de fondo negro y fondo a azul; dos abrigos de fantasía, el uno guarnecido con puntillas y el otro bordado en azabaches. He aquí dos chalets y dos abrigos: legid.

Timoleon eligió, en efecto.

—Deseo que todo esto lo lleven al hotel dentro de media hora. Avisad, mi querida Sydonie.

—¡Tened paciencia. Irá en carruaje. A propósito, marqués, abrid el primer cajón de ese mueble... ahí... a mano derecha.

—Ya está.

—¡Tened dos pliegos de papel sellado; debe haber una media docena. Sobre la mesa tenéis tintero y pluma. Mientras voy a dar mis órdenes, firmad seis mil francos en pagares de a dos mil, en cuatro, cinco y seis meses. Vais a deberme mucho más que todo eso. Pero arreglaremos cuentas uno de estos días. Esto bien comprenderéis que lo hago a fin de no pediros dinero corriente, porque estoy sin un cuarto y los valores se colocan muy difícilmente. En fin, propondré los vuestros a mis proveedores: puede que los acepten. Supongo que no os contrariará el firmar, marqués?

—De ningún modo, querida amiga,—respondió vivamente Mr. de Braisnes, conservando sus hermosos billetes de Banco y contento con saltar por el momento sus compras por medio de algunas líneas escritas en largos cuadros de papel sellado, con su firma al pie.

En seguida se puso a redactar los pagares conforme le había mandado Sydonie.

El marqués Timoleon de Braisnes, según sabrán comprendido nuestros lectores, pertenecía a la dichosa y numerosa especie de gentes que creen que el plazo de pagaré no llegará nunca.

—Bien—dijo la modista, entrando, cuando terminó—trajes, chalets y demás acaban de partir. Todas esas frioleras llegarán a vuestra casa antes que vos, y mañana por la noche, a las ocho y cinco minutos lo más tarde, contad con el vestido de baile.

El marqués, radiante como un dispador que acaba de aumentar en una hora su pasivo por valor de una suma de diez y seis mil francos lo menos, estrechó las dos manos de Sydonie, abandonando la calle Choiseul y dando órden de volver a la suya.

Mr. de Braisnes habitaba hacia algunos años en la calle de San Lázaro un pequeño hotel situado en medio de un jardín y en el fondo de un patio inmenso que rodeaba los vastos cuartos de la morada, teniendo vistas a la calle.

Este hotel en miniatura, cuya construcción se remontaba a la primera mitad del siglo XVIII, fue en otra época uno de esos alojamientos galantes donde los grandes señores

y los hacendistas ocultaban el misterio de sus amores y el escándalo de sus orgías.

Por esos tiempos grandes terrenos plantados de castaños y espesos olmos, formaban un verdadero parque alrededor de la deliciosa bombonesa.

Desde entonces habían utilizado dichos terrenos para construir fincas, cuyo valor se centuplicó; pero habían tenido el buen gusto de respetar el pequeño hotel.

Mr. de Braisnes, amigo del propietario, no pagaba de alquiler más que seis mil francos, lo que no era caro, pues no podía imaginarse nada tan cómodo ni coqueto como el interior de la deliciosa morada cuyos techos ofrecían frescos y salientes pintados por preciosos artistas de una época brillante y sensual.

Dichos frescos, respetados por el tiempo, conservaban sus vivos colores como el primer día.

Boucher, Watteau, Lantot, habían firmado las sobrepuertas. Las ensambladuras, milagrosamente trabajadas, eran blancas, realzadas con filices doradas y delicados arabescos.

El mueblaje moderno, pero de estilo Luis xv muy exacto, completaba un conjunto encantador y singularmente afeminado.

Timoleon descendió de su cupé, metió en sus bolsillos los estuches vendidos por Jacobi y encontró en el peristilo a su ayuda de cámara.

—¿Qué hay de nuevo?—le preguntó.

—Acaban de traer de casa de Mlle. Sydonie, rue Choiseul, varias cajas para el señor marqués.

—¿Dónde las habeis colocado?

—En el salon, sobre la alfombra y los muebles.

—Está bien. ¿Dónde está la señorita?

—La señorita continúa en el gabinete de señor marqués. He ido dos veces a pedirle sus órdenes y me ha contestado que no necesitaba nada.

Timoleon subió rápidamente la escalera blanca, con el pasamanos dorado, y al atravesar el salon, colocó sus estuches sobre una mesa cubierta con un tapiz de Smyrna llena ya de figurillas de Sajonia; luego levantó el portier del gabinete donde estaba Gabriela.

La jóv m, sentada cerca de una ventana que daba al jardín, tenía un libro abierto, que no leía.

La expresion de su rostro encantador era melancólica, y sus párpados estaban enrojecidos.

Al oír los pasos del marqués se levantó dirigiéndose a él; pero sin apartamiento, sin calor, con una especie de negligencia. Timoleon le corrió por la cintura abrañandola. Gabriela no hizo resistencia, sufrió aquel beso si pensar en devolverle.

—¿Qué haia sido de la exaltacion apasionada de Gabriela, pocos días antes, bajo el florido cenador de la quinta de las Chamottas?

No quedaba nada, ¡y ni gusano! Sin duda profundas desilusiones habían invadido ya aquella jóv alma... sin duda aquella loca imaginacion vio aparecer su sueño un despertar inesperado.

Mr. de Braisnes, con su profunda esperiencia del mundo y las mujeres, notó al primer

Dicen de Méjico que el periódico oficial...

En virtud de una queja presentada por el ministro de Inglaterra...

Anoche se estrenó en el teatro de Recoletos...

Celebró el público algunos chistes del libro...

El día 21 del actual serán reconocidos y el 22 examinados...

D. Manuel Rodríguez Reynal, Sebastián Barreras Portas...

Se ha publicado en Roma un folleto titulado El Papa y la Italia...

Este folleto parece llamado a causar viva impresión...

Los periódicos norte-americanos dan la siguiente para noticia...

«Ha muerto en Nueva-York miss Carolina Tebas, habiendo conservado hasta los 77 años el aspecto exterior...

No es esta la vez primera que se observa semejante suspensión de desarrollo...

Los tenientes de alcalde han establecido un servicio permanente en todos los fleatos de Madrid...

Como el alcalde no puede llevar su autoridad fuera de Madrid...

El cardenal arzobispo de Valencia, señor Monescillo, no tiene noticia...

Dice un colega que en el caso de que el Sr. Alonso Martínez vaya a San Sebastián...

Dicese en Berlín que el capitán danés Sarav, que había sido condenado a trabajos forzados...

También anuncia la Gaceta Nacional de Berlín que en la noche del 16 ha sido pre-

so el comité central directivo de la asociación secreta del socialismo en aquella capital.

En el consejo de ministros celebrado el sábado en París bajo la presidencia de Mr. Grevy...

Un telegrama del alcalde de Burgo de Osma al gobernador de Soria...

«En este instante se está llevando a cabo una entusiasta manifestación por el indulto de Vibiano Crespo...

También se ha recibido otro entusiasta telegrama de felicitación del vicepresidente de la comisión provincial de Soria...

Se ha publicado en Roma un folleto titulado El Papa y la Italia...

Este folleto parece llamado a causar viva impresión...

Los periódicos norte-americanos dan la siguiente para noticia...

«Ha muerto en Nueva-York miss Carolina Tebas, habiendo conservado hasta los 77 años el aspecto exterior...

No es esta la vez primera que se observa semejante suspensión de desarrollo...

Los tenientes de alcalde han establecido un servicio permanente en todos los fleatos de Madrid...

Como el alcalde no puede llevar su autoridad fuera de Madrid...

El cardenal arzobispo de Valencia, señor Monescillo, no tiene noticia...

Dice un colega que en el caso de que el Sr. Alonso Martínez vaya a San Sebastián...

Dicese en Berlín que el capitán danés Sarav, que había sido condenado a trabajos forzados...

lencia, San Sebastián, Santander, Segovia, Soria, Tarragona, Teruel, Valencia y Valladolid...

El día de hoy en Madrid, ha sido frío, nebuloso, desapacible y con amagos de lluvia.

El termómetro del Sr. Grasselli señalaba: 16 grados a las siete de la mañana; 21 a las doce del día y 21 a las tres de la tarde.

La Agencia para nos trasmite hoy los siguientes TELEGRAMAS:

Un despacho de Roma, fechado esta noche, dice que se han sentido temblores de tierra en Brindisi, Catania, Lecce, Ischia, Liorna y Parma...

Segun noticias de Sicilia, el Etna estaba en erupción, arrojando una enorme cantidad de vapores.

En las segundas elecciones verificadas ayer en el Loira inferior para cubrir una vacante por defunción...

El distrito estaba representado por un diputado del mismo partido.

El Diario de los debates aplaude los últimos discursos de los ministros Rouvier y Spuller, que trazan el programa del gobierno.

El Diario de los debates añade que éste será firmemente republicano, pero no menos resuelto a pacificar el país...

El emperador Guillermo ha pasado por Isispruck, dirigiéndose a Gastein.

Los periódicos ingleses, en su mayoría, afectan no dar importancia al fracaso del convenio anglo-turco.

Dicen que Inglaterra cumple con sus deberes en Egipto, y que Francia y Rusia serán responsables por haber hecho fracasar el indicado convenio.

El Daily News publica un despacho de Berlín anunciando que Alemania, Austria e Italia condescenderán a la nota turca que aprobarían la elección del príncipe Fernando...

Añade que, dada la actitud de Rusia, no compromete gran cosa esta respuesta.

El Dally News dice que la retirada del embajador inglés Wolff, de Constantinopla, es el triste fin de una misión vergonzosa.

Un telegrama de Viena que publica el Times, dice que el príncipe Fernando de Coburgo no pensó jamás en aceptar la corona de Bulgaria, si Rusia no le daba su benedictión.

El Times añade que dicho príncipe espera llegar a una inteligencia con la corte de San Petersburgo, pero que aun no ha resultado emprender el viaje a ella.

El Morning Post indica que el gobierno austriaco desconfía del príncipe Fernando, temiendo que se ponga del lado de Rusia.

El Times, con referencia a noticias de Constantinopla, dice que Kiamil ha presentado su dimisión al sultán.

El senador Sr. Maluquer, acompañado de una numerosa comisión de obreros, ha visitado hoy los talleres de construcciones navales del Nuevo Vulcano...

Algunas correspondencias alemanas hablan de una conjuración descubierta en Constanza contra la vida del emperador Guillermo, pero hay que poner en cuarentena esta noticia.

El Sr. Martos para en Aracón en casa del señor marqués de Campos, que posee una soberbia quinta en aquella población.

Paris 18 (recibido el 19.) El Petit Journal, hablando de la próxima llegada a París del emperador del Brasil...

Dice un colega de Barcelona: «Por el juzgado de Palacio de esta capital, se está procediendo a la instrucción de las diligencias oportunas para la averiguación del origen de las proclamas revolucionarias...

Ayer declararon en el juzgado D. José Lariñal, como director de El Diaño, y D. Jaime Andreu, en concepto de encargado de los telegramas de la prensa asociada...

La Opinión de Tarragona dice que el gobernador civil de aquella capital, señor Puigcerver, ha conferenciado con su hermano el actual ministro de Hacienda...

Noticias del ministerio de la Guerra: Han sido destinados al ejército de Cuba los médicos mayores D. José Zaragoza y D. José Chicoy.

Se ha concedido retiro al comandante D. Eduardo Gomez y a los capitanes don Agustín de Diego y D. José Sanchez, todos del cuerpo de carabineros.

Una multitud de hormigas voladoras invadieron el jueves las calles de Palma de Mallorca.

A buscar 5000 pesetas que no se encuentran en el último presupuesto, ha ido a Naron un delegado del señor gobernador civil de la Coruña...

El día 18 del actual, según digimos, se fugó de la cárcel de Motril el preso llamado José Carrasosa Sanchez (a) Martirio, presunto autor del alevoso asesinato o robo cometido en la persona de D. Vicente Caballero Fernandez...

La guardia civil ha sorprendido al delincuente al entrar en un ventorrillo que allí había, donde se hizo fuerte amenazando a la guardia con una pistola.

El día 23 saldrá de la Coruña para la ciudad compostelana a hacer la ofrenda a Santiago Apóstol el gobernador civil de la provincia, Sr. Escrig, a quien acompañará como secretario el oficial primero D. Enrique de Ureña.

Dice El Alcañice, de la Coruña: «Un apreciable colega tiene los mejores informes acerca de las grandes probabilidades que existen de que sea visitada por S. M. la reina la vecina ciudad departamental para presenciar el acontecimiento naval de la botadura del crucero Alfonso XII y cañonero Mac-Nahon...

Si S. M. visita el Ferrol es fácil que venga a la Coruña, donde tantas muestras de cariño se la tienen dadas como acendrado amor a la monarquía.

De El Eco de Orense: «Las gestiones que se practican cerca del gobierno para conseguir la moratoria del pago de tributos, a favor de los pueblos arruinados por las tormentas, van resultando ineficaces.

La condescencia de los impuestos no puede concederse hasta que las Cortes se reúnan de nuevo, que no será, según todas las probabilidades, hasta noviembre próximo, época en que nuestros infatigables labradores habrán sufrido ya las terribles consecuencias de los apremios, de los embargos y del hambre.

Se encuentra actualmente en Guipúzcoa el R. P. Kenelm Vaughan, capellan secreto-

tario del ilustre cardenal Manning, arzobispo primado de Inglaterra.

El ilustrado sacerdote inglés, que se propone escribir una biografía extensa y completa del venerable mártir guipuzcoano P. Julian de Lizardi...

Ha llegado a Zamora el Sr. D. Máximo Cánovas del Castillo, donde pasará una larga temporada.

El presidente del Consejo de Estado, Sr. Pelayo Cuesta, pasará en Vigo la temporada de vacaciones.

De la paga que se dará el mes próximo a las clases activas se descontará el importe de la cuota personal. Inmediatamente empezarán a repartirse a domicilio, como está mandado, para que puedan adquirir dicho documento las demás clases que tienen obligación de contribuir con este impuesto.

Dice un periódico de Bilbao que anteayer sucedió una sensible desgracia en el Desierto.

Parece que un inglés, tripulante de uno de los vapores surtos en aquella parte de nuestra ría, se trabó de palabras al salir del buque con un carabinero que estaba de servicio; el marino debió agredir al carabinero, y éste, como único medio de defensa, disparó sobre él y le dejó muerto.

Ayer salió para las provincias del Norte el senador Sr. Moreno Leanto, con su distinguida familia.

En la Gaceta del 17 han aparecido dos decretos que merecerán seguramente el aplauso público y la aprobación de cuantos se interesen por la enseñanza.

Nos referimos a los nombramientos para inspectores de instrucción pública de D. José Fernandez Jimenez y D. Santos M. Robledo, hechos por el señor ministro de Fomento.

Por dos veces ha sido sorprendido el Sr. Fernandez Jimenez con el llamamiento para un alto puesto en instrucción pública, mientras residía en el extranjero, dedicado a sus estudios artísticos y literarios.

Solo con consignar estos hechos puede juzgarse del mérito del Sr. Jimenez, cuyo nombre como orador, como escritor y como artista se mantiene vivo, a pesar de su modestia y de su alejamiento de España.

El Sr. Robledo, de reconocida competencia en cuanto se refiere a la primera enseñanza, es un antiguo y benemérito empleado en Fomento, donde se ha dedicado casi exclusivamente a las cuestiones escolares.

Mañana saldrá de Santander para la Habana el vapor-correo Reina Mercedes.

En Villanueva y Geltrú se preparan grandes festejos para la próxima fiesta mayor, que se celebrará los días 4, 5, 6 y 7 del próximo agosto.

En los festejos figurará un gran festival, en el que tomará parte la banda municipal de Barcelona y diez numerosas sociedades corales.

En vista de los envenenamientos ocurridos con la leche adulterada, la mayoría del vecindario de Madrid ha dejado de usarla, a juzgar por la escasisima venta que se ha hecho hoy de este artículo.

Con vista de las noticias sanitarias recibidas en la dirección de Sanidad, del consul de España en Nápoles, se ha dispuesto por dicho centro declarar súcitas todas las procedencias de la isla de Sicilia y las de los puertos del Sur del continente comprendidos desde Catrone hasta Pizzo inclusive, sea cual fuese la fecha de su salida, cuyas procedencias practicarán

golpe de vista estos síntomas de abatimiento y fastidio; pero seguro como estaba ó creía estar de triunfar sin trabajo, no se inquietó sino a medias.

—Y bien querida mía, ¿qué hay?—preguntó con voz acariciadora—¿parece triste?... ¡cuálquiera diría que habéis llorado!...

—Es cierto, estoy triste...—respondió Gabriela—¿verdad que he llorado?...

—¿Por qué estáis sola?—preguntó ella.

—Quizás... Cuando se está sola, se piensa... se recuerda...—

—¿En qué pensáis?—

—En un pasado tan cerca de mí, y sin embargo tan lejano ya.

—Pero este pasado, Gabriela, no le hecháis de menos! ¡Es imposible que lo sintáis... La joven sacudió la cabeza murmurando con voz apenas perceptible:

—Le siento a pesar de todo.

—¡Ah!—interrumpió Mr. de Brainsnes:—¿qué palabras tan crueles! ¿Qué he hecho para merecerlas?—

—No habéis hecho nada, amigo mío,—replicó lentamente Gabriela:—yo sola soy culpable. He cometido una gran falta, y debo sufrir las consecuencias.

—Hablaste de una falta, querida niña,—dijo Mr. de Brainsnes:—¿qué falta es esa? ¿Qué podéis reprocharos? ¿El haber confiado en mí? ¿El haberme seguido?—

—Creí seguir a mi esposo,—suspiró la joven,—y no soy marquesa de Brainsnes.

Una vaga sonrisa entreabrió los labios de Timoleon, mientras decía:

—¿Es esta la causa de vuestro disgusto? ¡Desechad pronto tan negras ideas, loquillal! Son absurdas. Me parece que os dije que un matrimonio como el nuestro no podía celebrarse en Francia, por la sencilla razón de que necesitaríamos el consentimiento de vuestra madre, y hemos decidido pasarnos sin él. Es necesario un viaje, y ya le estoy preparando.

—¿Tardará mucho?—preguntó vivamente Gabriela.

—No; cuestión de algunos días.

—¿De veras?—

tas a abrirse? ¡Una jaula nueva, lujosa y dorada, es cierto; pero más triste aun que la antigua!

—Al menos no estaba sola... y aquí siempre sola, porque vos salís sin cesar. El fastidio me abruma... y lloro... y hecho de menos... He ahí porque tengo oprimido el corazón y enrojecidos los ojos. ¿Queráis saberlo? Lo sabéis ya; no volváis a interrogarme.

Mr. de Brainsnes tomó un aire triunfante.

—¡Oh! ¡injusticia!—dijo—Mi adorada niña antes de un minuto sentíeis las maldades que habéis dicho.

Gabriela levantó los ojos con asombro, mientras aquel proseguía:

—Si, os dejaba sola en esta morada, a la que tan acertadamente llamais dorada jaula, y ese fastidio, ese gran fastidio que hacia correr vuestras preciosas lágrimas y enrojecía vuestros lindos ojos, ¡no lo ignoraba! ¡Yo sola erais la causa de esas ausencias de que os quejais! ¡No tenía que alejarme para preparar vuestros futuros triunfos? ¡Podía exhibir mi diamante a las envidiosas miradas, sin prepararle antes una montura digna de él! ¡Los días de largas horas terminaron! ¡Basta de soledad! ¡Basta de jaula y de fastidio! La existencia alegre y brillante va a comenzar para vos, porque estoy pronto a cumplir mis promesas.

—Venid, Gabriela, venid a ver!

Timoleon levantó el portier del salón y penetró en el segundo de la joven, palpitante de la misma emoción que hizo latir el corazón de Pandora en el momento de abrir la ventana.

La joven encendió primero, las bujías de los candelabros de doce mecheros, colocados sobre la chimenea, y cuando esta brillante claridad disipó la oscuridad del crepúsculo, pues la noche se acercaba, empezó a abrir las cajas enviadas por Sydney Graf, y extendió sobre los muebles las magníficas toilettes que contenían y cuya vista, y alegres colores hicieron arrojar a Gabriela gritos de sorpresa y admiración.

Luego llegó la vez a los estuches, y cuando las facetas de las joyas centellearon bajo los rayos de las luces, que las envolvían multiplicando sus colores brillantes, la pobre niña quedó absorta en mudo éxtasis frente a esas piedras mágicas creadas por el diablo para la perdición de las hijas de Eva.

—Por esto salía sin cesar,—dijo el marqués con tierna voz,—he ahí mi disculpa... ¿Es buena?—

Gabriela sintiendo renacer en su alma los quiméricos sueños de aquella tarde, de que hablamos más arriba, contestó arrojando sus brazos al cuello del marqués, y abrazándole.

—¡La alondra caía por segunda vez en el lazo!—

—Voy a mandar que lleven estas bagatelas a vuestro cuarto, querida mía,—repuso Timoleon.—Os vestireis y saliremos. Vamos a comer a la fonda, y desde allí aux Varietés, donde veréis la Belle Helene. Mandé guardar un pabco antejuego de proscenio. Esto para hoy. Mañana por la tarde al bosque de Roquefort, que no conocéis todavía, y por la noche, vestida con una magnífica toilette, en la que todas las obreras de vuestra modista tra-

bajan en este momento y trabajarán toda la noche, me acompañareis al baile.

—¿Al baile?—repitió Gabriela.

—Sin duda.

—¿En casa de quién?—

—En casa de una de las personas más elegantes de París.

La joven enrojeció y bajó la vista.

—Parece que os sorprende, querida niña,—repuso Mr. de Brainsnes.—¿Por qué os turbación? ¿Por qué enrojecéis así?—

—Porque me preguntó—murmuró Gabriela—¿con qué título me presentareis en casa de esa señora. No soy vuestra pariente, ni vuestra mujer tampoco...—

El marqués sonrió de nuevo, pero esta vez francamente y sin esconder su sonrisa.

—No tengáis cuidado por eso—continuó.—La persona que nos recibirá mañana es muy indulgente y bondadosa. Os conoce ya por lo que la he dicho de vos. Sabe cuánto os amo. Esta pronta a acogeros, a amaros, y tengo la promesa formal de que os concederá su precioso apoyo, gracias al cual estareis pronto en el primer rango de las reinas de la moda.

—¿De modo—balbuceó la joven—que esta señora no ignora que abandoné para seguirlos, el asilo donde me colocó mi madre, y que en este momento vivo aquí, con vos sola.

—No ignora nada, porque no tenía motivos para ocultarla la verdad.

—Y sabiendo todo eso, consiente recibirme?—prosiguió la querida del marqués con espresión de profundo estupor.

—¿De qué os asombráis?—

En lugar de responder a esta pregunta, Gabriela interrogó:

—¿Esa señora no tiene ninguna hija?—

Timoleon hizo un gesto negativo.

—Estaba segura de ello,—murmuró Gabriela.—¿Si tuviera una hija de mi edad, una hija honrada y pura, me cerraría la puerta; no me dejaría aproximar a ella.

—Querida loquilla,—replicó el marqués con un poco de embarazo,—permittedme que os diga, que eso no es de sentido común! ¡Desechad esas rancias ideas de provincias! No estais a Dios gracias en la quinta de la tia Magdalena, ni en el colegio de Taverny! ¡Estais en la capital del mundo inteligente, donde esa moral ha desaparecido hace largo tiempo! París, centro de civilización, villa positiva, villa del progreso, exige a los hombres fortuna y talento, y a las mujeres juventud y belleza no ocupándose de lo demás.

—Y el honor?—murmuró Gabriela tímida—¿el honor no se estima en nada?—

Timoleon burló alguna respuesta especial y no hallándola replicó:

—Esto es muy serio para vos, querida niña, demasiado serio, y nos llevaria lejos. Se hace tarde; pronto arregaos. Voy a dar orden de enganchar, después me vestire yo mismo y vendré a buscaros para subir al carruaje.

XIII.

Aquella noche Gabriela se persuadió de que todos sus sueños de placer iban a realizarse, y que la existencia encantadora prome-

tida por el marqués de Brainsnes, empezaba, en fin, para ella.

Una toilette deliciosa, la hacia parecer más bonita.

Una cena escogida, en un gabinete del café Inglés (cena mandada por Timoleon, con su alta superioridad de gastrónomo consumado) la reveló por vez primera que era golosa ó la faltaba poco para serlo.

El espectáculo de Varietés la proporcionaron infinitas sorpresas, cuya existencia ignoró hasta aquel momento.

La música animada de Offenbach le causaban transportes de verdadero delirio. Aplaudió con sus pequeñas manos las alegres salidas de Milo, Schneider, las ocurrencias de los dos Ajax y las escentricidades de Couder, y aplaudió tan fuerte que rompió sus guantes blancos.

No sabía aún la pobre que la risa franca es de mal tono, y que la última palabra del supremo chic consiste en parecer aburrirse siempre.

Mr. de Brainsnes se prometió advertirle para en adelante, y atendiendo a su completa inesperienza y virginidad de sensaciones, le permitió divertirse francamente, tanto más que, oculta a todas las miradas, no era posible le comprometiera.

Cuando cayó el telon, despues del último acto, la joven no pudo menos de exclamar:—

—¡Cómo! ¿ya se ha concluido?... ¡Qué lastima!

Al día siguiente, a las tres y media, Timoleon y Gabriela subieron al carruaje que debia conducirlos al bosque.

La tarde estaba magnífica. Un sol radiante lanzaba sus flechas de oro sobre los arboles amarillentos cuyas hojas comenzaban a caer apenas.

Una multitud de coches surcaban la avenida de la Emperatriz ganando la orilla izquierda del lago, paseo de la high-life por excelencia.

Calezas de ocho caballos, grandes landós descubiertos, empes, victorias y faetonos se sucedían como un torbellino deslumbrador de barnices, blasones y multicolores libreas.

Esto fue para Gabriela un completo aturdimiento.

—He aquí París—se decía,—París, el verdadero París de la elegancia y el lujo.

Despues añadía bajo, con infantil vanidad:—Desde hoy formo parte; bien pronto tendré en las portezuelas de mi carruaje una corona de marquesa. ¡Si, será marquesa de Brainsnes! ¡Qué hermoso nombre! ¡Qué hermoso título! ¡Y sin embargo, no sueño, estoy bien despierto!

A orillas del lago los caballos se detuvieron, fógosamente, los coches formaron fila a cuatro pasos de distancia, tan rigurosamente como en la Ópera los días de baile.

Gabriela preguntada a Mr. de Brainsnes, los nombres de aquellas mujeres tan bonitas y sonrientes, reciénadas con tanta gracia en los credenciales de sus carruajes, y el de aquellos caballeros que pasaban en grupos con una flor

en lazareto sólo la cuarentena correspondiente.

Ha fallecido en Sevilla a la prematura edad de 24 años, y después de una larga y penosa enfermedad, la señora doña Consuelo Lopez Moreno, esposa del conocido ingeniero industrial D. Agustín Martínez Villino...

Varios interesados en los pagos y operaciones anunciadas por la dirección general de la Deuda nos manifiestan que hace algún tiempo se publican en la Gaceta llamamientos para días anteriores al en que se inserta el anuncio en el periódico oficial.

Como resultado del ruidoso incidente ocurrido hace tiempo en el Casino Español de México, se verificó el 30 de junio en aquella ciudad un duelo entre el señor Barrón y el Sr. D. Valentín Garro.

Un propósito de los accidentes que el uso de la leche ha producido estos días en Madrid, hemos oído a varios médicos lamentarse de la insuficiencia de los medios que se emplean para el reconocimiento de aquel líquido, pues siendo facilísima la de composición espontánea del mismo por la formación de ptomainas ó fermentos...

Esta mañana se ha reunido en el Ayuntamiento la comisión de recepción y custodia de la Exposición de Madrid, al efecto de examinar el reglamento para remisión é instalación de productos, nombrándose con este objeto, y á propuesta del señor conde de Belasquín, una subcomisión que se encargue del citado cometido...

Los periódicos de la Coruña publican hoy algunos detalles del naufragio ocurrido el domingo último. A las tres de la madrugada naufragó en la Peña de las Animas, á consecuencia de la niebla, la corbeta inglesa Rheidol Queen...

La corbeta se halla metida de proa en escollos, flotando la popa sobre las aguas. Su capitán, Mr. William Sayers, ha hecho muchos viajes á la Coruña sin haber tenido que lamentar hasta hoy accidente alguno desgraciado.

El intérprete Sr. Mera ha ido á la Rheidol Queen de los primeros. La tripulación la componen nueve marineros.

Hoy recibimos las siguientes noticias agrícolas y comerciales: En Valencia hay 7100 kilos de azafran. En la Coruña los pastos excelentes: maíz á 12 reales ferado.

En Tudela de Duero en la última semana se han vendido 2000 cántaras de vino tinto superior á 11 rs. En Nava del Rey precios sostenidos, sin operaciones ni existencias.

En Burgos en plena siega de cebada y trigo. Hojo el mercado. En Paredes de Nava se espera una gran cosecha de vino.

En Carrion de los Condes trigo á 29. En Medina del Campo sostenidos los precios. El 24 del actual se ha fijado como fecha máxima para que los testamentarios de la fundación Crespo Rascon, en Salamanca, presenten sus cuentas.

Hasta ahora solo la ha presentado el patrono de la caja de préstamos á los labradores, Sr. Muñoz. Mr. Cumberland ha dicho de España, según leemos en el periódico inglés Pall Mall Gazette:

«Españoles el país del mañana. Siempre ha de dejarse todo para mañana. A lo que religiosamente son adictos los españoles es á no hacer nunca hoy lo que haya probabilidad de poderse posponer para el siguiente día.»

El viento derribó ayer tarde en la plaza de Bilbao uno de los árboles más corpulentos que con motivo de la reciente hebra recientemente, había quedado á flor de tierra, y cayendo sobre una mujer y un hombre que por allí pasaban, les causó varias heridas en la cabeza.

La sala de vacaciones de la Audiencia en esta corte ha dictado sentencia en la causa seguida contra María Ortega por haber alquilado su hijo á Juana Toro con objeto de que ésta implorase la caridad. La sentencia, cuyos fundamentos desconocemos, ha sido absolutoria.

Parece que el ministerio fiscal deducirá recurso contra ella. No es cierto que el círculo Artístico-literario celebre hoy junta general para tratar de la suspensión en el teatro de los roles de las representaciones de la obra La tertulia de Mateo, que se debe únicamente como ya hemos dicho á un acuerdo de la empresa del mismo.

La temperatura máxima del domingo, á sombra, fué de 40 grados. A mínima de ayer lunes, 7. Una diferencia de 33 grados en menos de 18 horas!

Con ocasión de las declaraciones políticas hechas recientemente por el Sr. Silveira en Málaga, asegura El Noticiero que entre dicho señor y el Sr. Cánovas del Castillo existe absoluta comunidad de propósitos.

En los sitios públicos se ha fijado hoy un magnífico cartel anunciando las fiestas de Valencia. Es de lo mejor que en este género hemos tenido ocasión de ver.

En la corrida que se verificó en Cádiz el domingo, fue herido de alguna consideración en el primer toro el espada José Rodríguez (Pepete), teniendo que matar los seis toros Tomás Mazzantini. En la faena escuchó Palmas.

En el Ayuntamiento se han reunido hoy las comisiones de Presupuestos y Ensayos. La cordia sufrida por el Espartero priva á este diestro de torear por lo menos en siete corridas: las cuatro de Valencia, dos en Tudela y la del 31 en San Sebastián.

Ayer celebró juicio ante el Sr. Berruete, teniente alcalde del Congreso, el representante de la casa Fornos, siendo multado y apercibido por las malas condiciones en que se encontraron por aquella autoridad los géneros y algunas vasijas en el restaurant del Retiro.

Mañana publicará la Gaceta los anuncios para proveer por concurso y traslación cuatro notarías vacantes, dos en Madrid y otras dos en Sevilla.

Por el ministerio de Gracia y Justicia se ha dictado una real orden autorizando á la junta de cárceles de Valencia para comenzar las obras de la nueva penitenciaría que ha de construirse en aquella ciudad.

A propósito de los accidentes que el uso de la leche ha producido estos días en Madrid, hemos oído a varios médicos lamentarse de la insuficiencia de los medios que se emplean para el reconocimiento de aquel líquido, pues siendo facilísima la de composición espontánea del mismo por la formación de ptomainas ó fermentos...

Se añade que apeló hasta á la intimidación, pero que el soberano turco se mostró inflexible. Después se presentó al embajador inglés Artin-Effendi, con objeto de notificarle una nota de la Prorta; pero el representante británico le despidió diciéndole que llegaba tarde, y algunas horas después se embarcó en un buque de guerra británico.

A pesar de esto el representante alemán insistió cerca de la Puerta para que fuese llamado telefóricamente; pero estas gestiones no tuvieron resultado alguno. Un telegrama de Varna añade: «La negativa del sultán es tanto más de notar cuanto ha tenido que resistir á su propio ministerio, favorable á Inglaterra y á la presión insistente de Alemania, reforzada por la de Austria y la de Italia.»

A última hora hasta se quiso sacar partido de las manifestaciones de París como prueba de la inestabilidad del actual gobierno francés. Se añade que el sultán había aplazado toda decisión hasta después de las fiestas del 16 de julio, porque los ingleses le habían hecho creer que serían la señal de una revolución en Francia.

Esto no obstante, se asegura que el diplomático inglés Sr. White que quedó en Constantinopla, confía poder reanudar las negociaciones bajo una nueva base y obtener la celebración de otro convenio respecto de los asuntos egipcios, que sin ofrecer las ventajas del primero, de satisfacción á los intereses de la Gran Bretaña.

El ministro turco presidido por Kónic-Baja está en crisis y se considera inevitable su caída. En Constantinopla no se tiene confianza alguna en el éxito de la candidatura Coburgo para el trono de Bulgaria, en vista de que las respuestas de las potencias sobre este asunto son poco explícitas.

El representante turco en esta capital aconsejó al príncipe Fernando que no fuese á Bulgaria mientras las potencias no se pusiesen de acuerdo sobre su candidatura. SS. MM. los emperadores del Brasil y su augusto nieto, el príncipe D. Pedro de Sajonia han visitado esta mañana á primera hora la basílica de San Francisco el Grande, donde han contemplado á placer las riquezas artísticas que atesoran cada capilla y cada bóveda.

S. M. D. Pedro II, competentísimo en la materia, ha celebrado sin reservas todos los lienzos y frescos de la iglesia y muy especialmente el gran cuadro de Casado, el Apostol Santiago, que ha considerado como una maravilla de la moderna pintura española.

Los egregios viajeros se han extasiado ante la rica y excelente galería de cuadros antiguo de la sacristía, mereciendo algunos lienzos de Murillo que les consagraron la mayor parte del tiempo. SS. MM. y A. celebraron también los delicados trabajos de talla de la sillería; traida del Paular y restaurada en Madrid primorosamente.

Terminada la visita á San Francisco el Grande, se encaminaron nuestros augustos huéspedes al palacio del Senado, arrastrados por el nombre del cuadro La Rendición de Granada, de Pradilla, y el deseo de ver la magnífica biblioteca de hierro de la alta Cámara.

Fueron recibidos y acompañados por el señor marqués de Aranda, secretario del Senado y por el Sr. Oficial Mayor, D. Eugenio Rodríguez. Se dirigieron inmediatamente á la sala de conferencias y durante un cuarto de hora contemplaron el cuadro de Pradilla, que aplaudieron en conjunto y en casi todos sus hermosos detalles, con especialidad los del grupo de moros colocados por el gran artista detrás de la figura de Boabdil.

El emperador examinó atentamente las estatuas de Hernán Cortés, D. Juan de Austria, Colon y cardenal Cisneros que adornan las hornacinas. Después vieron los despachos de la presidencia, fijándose mucho en los retratos y elogiando el del señor marqués de la Habana, debido al pincel de D. Federico Madrazo.

La emperatriz contempló con marcado interés un mueble histórico que allí se conserva: el sillón donde su augusta hermana la reina doña María Cristina se sentaba, acompañada de su hija doña Isabel II, para abrir las Cortes en el periodo de la regencia.

La biblioteca de hierro fué del agrado de los egregios viajeros. Preocupado el emperador por sus aficiones artísticas se dirigió á la gran escalera, donde llamó poderosamente su atención la obra laureada de Martínez Cabells La educación del príncipe D. Juan.

En la antigua biblioteca del piso principal vió S. M. los Diarios de las Sesiones de las Cámaras brasileñas, reconociendo la necesidad de completar la colección que aquí existe.

El precioso lienzo de Alejo Vera La comunión en las Catacumbas, pintado en Roma en el año 1869, ha sido objeto de detenido examen. S. M. quedó prendado de este cuadro, cuya propiedad pertenece al Senado.

En el bufet contempló el emperador el lienzo de Luis Lopez, La coronación de Quintana, y á la vista de aquellos retratos, demostró S. M. que conoce tan bien nuestra literatura como nuestra política. Casi todos los personajes que en el cuadro figuran le eran conocidos, ya personalmente, ya por sus obras y escritos.

D. Pedro II ha mostrado deseos de poseer una copia de La coronación de Quintana y fotografías de las principales obras de arte que embellecen el palacio del Senado, habiendo además pedido las señas del domicilio del pintor Luna Novicio, en París, después de ver el boceto del retrato.

En la noche del día 18 de julio se ha dado hospitalidad, cama, cena y desayuno, en el Asilo de las Peñuelas, á 48 hombres, 11 mujeres y 1 niño. Total, 60.

En la noche del 18 de julio se ha dado hospitalidad, cama, cena y desayuno, en el Asilo de las Peñuelas, á 48 hombres, 10 mujeres y 2 niños. Total, 60.

El Sr. Romero Paz, teniente de alcalde del distrito de la Universidad, ha tenido la bondad de entregar al asilo del Norte 28750 kilogramos de pan decomisado por

al óleo La batalla de Lepanto, que terminará pronto por encargo de la comisión de gobierno interior. SS. MM. y el príncipe D. Pedro han quedado muy complacidos.

El señor marqués de Aranda, con su habitual distinción y afabilidad, ha dirigido la visita de los soberanos del Brasil, enseñándoles cuanto de notable hay en el palacio del Senado.

Los emperadores se han presentado sin ostentación alguna, así como las personas de su alta servidumbre. D. Pedro II tiene mucho parecido con el general Mendicuteta y usa barba que desciende hasta el pecho.

La emperatriz Teresa conserva rasgos de su celebrada belleza y lleva el cuerpo algo encorvado por el peso de los años. Los emperadores hablan correctamente el español.

El príncipe D. Pedro es un jóven en extremo simpático; cuenta poco más de 20 años y habla muy bien el francés y el inglés. S. M. el emperador del Brasil ha venido á Europa para atender al restablecimiento de su quebrantada salud. Padece una afección al hígado. El viaje le ha probado bien.

Nos dice nuestro corresponsal en Pasajes (Guipúzcoa) que ha sido muy sentida allí la prematura muerte del jóven D. Federico Fedriani y Alzaga, hijo único de los señores de Fedriani, tan conocidos en la buena sociedad de Cádiz.

Nos asociamos al dolor que abruma á sus desconsolados padres. Cereza de Mediana se incendió ayer una perdidera, y pereció abrasada la dueña Josefa Serrano. Dos niños de uno y tres años que con ella se hallaban, pudieron salvarse.

En Valencia continúan practicándose los aforos traquillamente. Esta noche sale para Galicia el señor Salmeron.

El secretario del Congreso Sr. Arias Miranda, ha salido esta mañana para Burgos. Desde allí se dirigirá más tarde á Aracochon, donde ya se halla el señor Martos.

Segun telegrama oficial, el almirante Sr. Pinzon se encuentra perfectamente de salud en Huelva; no siendo, por consiguiente cierto que se halla enfermo, como se había dicho.

Ayer salió para Cádiz, á fin de atender al restablecimiento de su salud, el respetable rector de la Buena-Dicha. Varios eclesiásticos y personas de distinción fueron á despedirle.

La guardia civil de Daroca, Villafeliche y Monasterio, ha recorrido los distritos de Used, de Cubel y de Altea, y no han encontrado los hombres armados de que los alcaldes dieron parte, como ya dijimos.

Segun telegramas de Lérida, no es cierto que el pueblo de Canales deba grandes atrasos á los maestros. En mayo recibieron estos parte de los créditos, y no el total de ellos, por la alfectiva situación de aquella localidad.

El gobernador de la provincia asegura que no se adeuda en ella nada por instrucción pública correspondiente á los ejercicios anteriores á 85-86, los que se encuentra liquidando.

Ha fallecido esta madrugada la carolina, Dolores, que hace unos días se encontraba enferma. Esta tarde se ha recibido en los centros oficiales el siguiente TELEGRAMA: «Lérida, 19. Va decreciendo la avenida del río Segre.»

Los correos de Sort, Solsona, Seo de Urgel y Niebla; se hallan detenidos por efecto del temporal. En Oliana ha habido un desprendimiento de tierras y la pérdida de una acquia. No se tiene conocimiento de ninguna desgracia personal en toda la comarca.

Hoy repetimos el folletín de ayer, que por error de ajuste apareció con algunos párrafos trocados que alteraban su sentido. Segun telegrama que hemos recibido hoy de Sevilla, el diestro Espartero sigue bien del puntazo que recibió en Cebra en el muslo derecho.

Ha sido nombrado beneficiado contrato de la catedral de Madrid el maestro de capilla y organista de la de Jaca D. Bernardo Vicente Chumetegi, propuesto en primer lugar de la terna elevada por el diocesano.

Acompañados por el señor ministro de Ultramar, han tenido el honor de entregar hoy á S. M. el emperador del Brasil, dos ejemplares lujosamente encuadernados de su libro Crónica de la Exposición de Filipinas, nuestros compañeros en la prensa los Sres. Flores Hernández y Piquer, redactores de El Correo y La Epoca.

Noticias de Marina: Ha sido destinado á la escuadra de instrucción el alférez de navio D. Eduardo González Vial, y al arsenal de la Carraca el teniente de navio de primera clase don Manuel Lucio Villegas.

Se ha concedido el empleo de comandante de infantería de marina al teniente de navio D. José María de Castro. Por no estar comprendida en presupuestos la corbeta Villa de Bilbao, ha resignado el mando de la misma el teniente de navio de primera D. Vicente Canales, en el segundo comandante D. José Dneñas.

Mañana á las ocho saldrán para la Granja los ministros de la Corona. Regresarán el día 22 por la mañana. La comisión permanente de la Sociedad Vitícola y enológica ha recibido las actas de la constitución de las delegaciones de la misma en Murcia y Cartagena, siendo presidida la primera por el señor conde de Rocho, y la segunda por D. Eduardo Pico.

Dícese que pronto se darán las órdenes para construir en la Carraca 12 cañones con destino al apostadero de Filipinas. S. A. el duque de Edimburgo ha visitado el cazatorpedero Destructor, navegando en él á toda máquina y presenciando el lanzamiento de torpedos con el mejor éxito.

S. A. invitó á almorzar al comandante del buque, Sr. Villamil, y al capitán general del departamento, Sr. Valcarlos, á las regatas que efectuarán los botes de la escuadra inglesa.

La fragata Blanca ha salido de Tenerife para Cádiz. El cazatorpedero Destructor ha abandonado las aguas de Cartagena con rumbo á Ferrol. Hará escala en Cádiz.

SS. MM. los emperadores del Brasil durante su brevísima estancia en Madrid han mostrado deseos de verse acompañados en los sitios públicos que han visitados por sus sobrinos los duques de Dura.

Con ellos estuvieron ayer en la Exposición Filipina y con ellos han estado hoy en el Museo Arqueológico y en el de Pinturas.

También ha acompañado siempre á su majestades, en su corta visita á esta corte, su gran amigo el abogado Sr. Foronda. D. Pedro II del Brasil es padrino de bautizo de D. Pedro de Borbon y Borbon, qui por eso lleva su mismo nombre de pila.

El príncipe D. Pedro asistió anoche á la función del Circo de Priece en compañía del duque de Dura.

El teniente alcalde interino del distrito de la Audiencia, Sr. Martínez Madrid, teniendo en cuenta las observaciones que ha hecho la prensa respecto á las malas condiciones higiénicas en que se encuentran las casas número 23 de la calle de Segovia y varias de la de la Ventanilla giró anoche una visita á las pismas, encontrando no pocos abusos que corregir y faltas de policía urbana que hacer observar.

A consecuencia de esta visita de inspección, en la que le acompañaron el delegado de medicina del distrito, el inspector de policía, el secretario y el alcalde del barrio de Segovia, tomó energicas medidas, y todo hace esperar que el teniente alcalde Sr. Martínez Madrid consiga extinguir de una vez aquellos focos insanos que hemos sido los primeros en señalar.

Hoy se ha dicho en el Congreso que, segun carta que esta noche publicará El Esplendore de su corresponsal en Biarritz, el Sr. Leon y Castillo ha recibido consejo de los médicos de que no se ocupe en algún tiempo con asiduidad de asuntos públicos, porque su salud así lo reclama, haciendo deducciones políticas con este motivo.

Nosotros podemos rectificar de una manera completa el rumor á que ha dado lugar el conocimiento de esa correspondencia. Siendo falsas las primeras, tienen que serlo también las consecuencias.

Telegrama fechado hoy en Biarritz á las once de la mañana, indica el perfecto estado de salud en que se encuentra ya el Sr. Leon y Castillo. Tan perfecto es, que se ocupa de asuntos públicos en aquella residencia veraniega, y hoy ha salido su funcionario de la seccion de orden público de Gobernación para auxiliar sus activos trabajos de carácter gubernamental.

Podemos asegurar, por tanto, que del 6 de agosto próximo estará de regreso en Madrid el ministro de la Gobernación y se encargará de su cartera.

Desde ayer circulan rumores persistentes de que se proyecta una manifestación de operarios de la fábrica de tabacos, manifestación que han ideado y tratan de impulsar personas extrañas á dicho establecimiento, ansiosos de promover escándalos en los que nada tienen que ganar aquellas laboriosas operarias que mantienen á sus familias con el producto de su trabajo, y si mucho que perder.

Las operarias saben que no ha de ser despedida ninguna de ellas, ni ha de faltarles trabajo, ni ha de disolverse ningún taller; y como cualquier motivo en que se fundase la manifestación, cuyos fines á seguro ignoran aquellas, pero que conociendo el gobierno, sería capcioso, las autoridades están prevenidas para reprimir en el acto el más ligero desmán.

Nosotros creemos que no pasará nada, pero bueno es que sepan á lo que se exponen los que intentan, con propósitos punibles, apartar del trabajo á los que de él necesitan para el sustento de sus familias, guiando sus pasos por el sendero del mal.

El director de El Pueblo, Sr. Malagarriga, ha sido detenido, por pocas horas, con motivo del proceso que se le sigue en virtud de denuncia de aquella publicación.

En los círculos políticos decíase esta tarde á última hora que los reformistas no se oponen á alianzas con el partido fusionista, pero que no reconocerán otra jefatura que la del general Lopez Dominguez.

El duque de Veragua ha conferenciado con el señor ministro de Hacienda sobre los trabajos de la comisión de la información agrícola.

Como el campo del noticierismo está sobradamente trillado por falta de asuntos políticos que comentar, ha venido el artículo titulado «La nube», de El Imparcial de hoy, como pedrada en ojo de boticario para los que necesitan pasto diario con que satisfacer sus inclinaciones á sacar punta á todo lo romo; es decir, á calificar de tempestades las nubes más pavorosas.

Ha bastado que dicho colega espresase su opinión favorable á una inteligencia que resultaría altamente patriótica entre el partido liberal y la agrupación reformista, para que los enemigos de la situación colijan de esto que su quebrantamiento no se oculta á los ojos de sus propios amigos.

Ni esto se deduce del artículo de El Imparcial, ni aun cuando intentara demostrarlo el político más ingenioso, lograría su objeto.

El Imparcial se ha hecho eco esta vez de la opinión liberal del país, que ansía ver un solo partido fuerte, disciplinado y capaz de resistir victoriosos lo mismo los impetuosos arranques de los enemigos de la dinastía que los trabajos hercúleos de los que quieren poner obstáculos á la marcha, lenta si se quiere, pero progresiva y constante, de la situación que preside el Sr. Sagasta.

Los que con este motivo presumían que está inmediata una crisis se equivocan de medio á medio, y los que esta tarde creían que acaso se plantease mañana, esos no viven en la realidad, sino en un mundo de ilusiones por ellos forjado.

El consejo de mañana en La Granja no entrañará intores político extraordinario. Pero volviendo á la cuestión promovida por El Imparcial, creen importantes nombres políticos que las circunstancias han de imponer la unión de todos los liberales monárquicos y que prestarán un servicio al país cuantos contribuyan á obra tan patriótica.

A última hora recibimos hoy los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS, sobre fondos públicos, de NUESTRO SERVICIO PARTICULAR:

Barcelona, 19. 4 por 100 interior. 84-77. Exterior, 83-32. Dinero. Paris, 19. 4 por 100 exterior español. 65-82. Londres, 19. 4 por 100 exterior español. 65 3/4.

Los ministros de Estado y Hacienda se

ASILAS DE SAN LUIS Y STA. CRISTINA HOSPITALIDAD DE LA NOCHE.

En la noche del día 18 de julio se ha dado hospitalidad, cama, cena y desayuno, en el Asilo de las Peñuelas, á 48 hombres, 11 mujeres y 1 niño. Total, 60.

En la noche del 18 de julio se ha dado hospitalidad, cama, cena y desayuno, en el Asilo de las Peñuelas, á 48 hombres, 10 mujeres y 2 niños. Total, 60.

El Sr. Romero Paz, teniente de alcalde del distrito de la Universidad, ha tenido la bondad de entregar al asilo del Norte 28750 kilogramos de pan decomisado por

ocupan con grande atención de la cuestión relativa a los alcoholes alemanes...

La célebre causa que por falsificación de un testamento, en el que figuraba una cuantiosa fortuna...

D. José Vázquez de Hidalgo, escribano de actuaciones, ha sido condenado a 14 años, ocho meses y un día de cadena...

Ha fallecido en Madrid nuestro querido amigo D. José García Modón, catedrático del Instituto del Cardenal Cisneros...

Ayer tarde salió para sus posesiones en la provincia de Toledo, el director general de Agricultura Sr. Recio de Ipolá.

Esta mañana ha visitado al director general de Obras públicas Sr. Gallego Díaz, una comisión de la villa de Zuera (Zaragoza)...

El título y acta constituyen un notable trabajo caligráfico.

Según dice El Figaro, el príncipe Napoleón está terminando un libro, que verá la luz pública muy pronto con el título Napoleon I y sus detractores.

El revisor veterinario D. Inocente Gallego, encargado de hacer los reconocimientos a los pescados en la estación del Norte...

La sociedad Juventud Iberica, celebra la última sesión extraordinaria de este curso el próximo día 20...

aprobar las reformas propuestas a su actual reglamento por la comisión dictaminadora.

El médico oculista doctor Ostio, principió anoche, como oportunamente anunciáramos, un curso gratuito de las enfermedades del fondo de los ojos...

Noticias de espectáculos: En vista de la variación del tiempo, que se observa estos días, el Sr. Abascal ha dispuesto que se suspenda la función...

Entre los números notables que forman la compañía del Circo de Price, está llamando poderosamente la atención del público el arrojado domador de leones Mr. Sortes...

En un periódico de ciencias leemos varios pormenores de un viaje marítimo realizado en circunstancias tan extraordinarias...

Tres marineros noruegos han realizado un viaje desde Port-Natal a Douvres, doblando el cabo de Buena-Esperanza...

El barco, como es natural, ha sufrido mucho durante esta larga navegación; la proa estaba casi deshecha por el combate de las olas...

timoso. Al llegar a Douvres, sus vestidos se caían a pedruzcos por efecto de la humedad en que han vivido por espacio de trescientos sesenta y cinco días...

Hoy recibimos la siguiente correspondencia de Villanueva de Jiloca, 18.

Llego de paso a este pueblo, el más fronterizo de esta ribera, al mismo tiempo que se fragua una tempestad de aquellos que son para los campos que las reciben como el Tesoro público...

La guardia civil regresa sin haber encontrado a ningún bandido, después de recorrer algunos pueblos. Es la mejor recomendación que puede hacerse de la ribera de Jiloca...

Mientras me dan estas noticias descargo la tempestad, asolando los términos. El granizo deshecha las tapias de las huertas; el agua arrastra las arenas de la montaña y ciega los cauces del río...

Una tormenta que descargó el día 7 acabó con las argamansas de la defensa; otra que rugió el día 9 se llevó las legumbres y las hortalizas...

Unase a estas pérdidas las que ha sufrido el precio del vino, y se comprenderá cómo la miseria que consume a las dos provincias hermanas ha de llegar forzosamente a la de Zaragoza...

Todavía esa vía férrea de Zaragoza al campo de Cariñena no se ha inaugurado, y está reconocida, aprobada, comprado el material, los coches enganchados y la máquina dispuesta...

este pueblo por su situación especial y ocupando la casa solariega de D. Antonio Abad, con sus familiares y servidores.

El obispo auxiliar Sr. Alda, es un venerable pastor de positivas virtudes y de energías saludables para el gobierno de sus subordinados.

El arzobispo cardenal Benavides está muy delicado de salud para estos viajes siempre molestos y penosos; pero su estado es muy satisfactorio a pesar de su edad avanzada.

Signe llevando furiosamente y continuo mi viaje apenado por el espectáculo de verdadera desolación que ofrece el término de este pueblo...

DIARIO DE MADRID DEL MIERCOLES 20. ALMANAQUE SANTOS DEL DIA.—San Elias, profeta, Santos Librada y Margarita, vírgenes y mártires, y San Jerónimo, Emilianio.

CULTOS Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en el Carmen, y se hace función a San Elias, predicando D. Luis Roldán...

DEUDA PUBLICA La Dirección general ha dispuesto que por la Tesorería de la misma se satisfagan en la presente semana, y horas de ignadas al efecto, los intereses y demás obligaciones de la Deuda pública...

res (excepto obras públicas, carreteras e inscripciones), atrasos de 1.º de julio de 1874, y rembolso de títulos del 2.º por 100 amortizados en el sorteo de diciembre del año 1886...

Entrega de títulos de deuda perpetua al 4 por 100 interior y exterior, procedentes de conversión del 3 por 100, ferro-carriles, inscripciones y residuos y canje de provisionales del 4 por 100, llamados y no recogidos.

AVISOS UTILES M. E.—Recibi S. L. ignora. Bien. T. E.

Table with columns: ULTIMOS, DEL 18, DEL 19. Rows include Deuda perpét. al 4 0/0 interior, Deuda perpét. al 4 0/0 exterior, etc.

ESPECTACULOS PARA EL 20

JARDIN DEL BUEN RETIRO.—9.—Martha. FELIPE.—9.—La gran vía.—La canción de la Lola.—Grandes y chicos.—Pepe París.

EL ILMO. SEÑOR DON DOMINGO SAAVEDRA Y CIBERA gobernador civil jubilado, falleció en la villa de Pozuelo de Alarcón, el día 17 de julio de 1887.

ANIVERSARIO. LA SEÑORA DOÑA MARIA DEL PILAR VERDES Montenegro y Vau-Asbrock, viuda del Sr. D. Eduardo Verdes Montenegro, falleció el día 20 de julio de 1887.

TIENDA BARATA! Se cede en buen sitio. Informarán Tabernillas, 18, pral. izda.

CASA EN VENTA En 800 duros se engaña na. en buen sitio. Se colocan también capitales con garantía hipotecaria.

RETRATOS OTRO.—Ha trasladado Alcalá, 15 (Hay ascensor.) Especialidad en ampliaciones.—Envíos a provincias. Teléfono 606.

PUBLICIDAD POR ABONO LA SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA CARMEN, 18, PRIMERO. Ofrece a los comerciantes e industriales una combinación de publicidad por abono en condiciones de precio verdaderamente excepcionales.

CREMA DE BISMUTO De GRIMAULT & Co, Farmacéuticos. El Bismuto es un medicamento hercico empleado con éxito indiscutible contra los cólicos, diarreas, disenterias, gastritis, gastralgias, hinchazones, dolores de estomago, ulceraciones del intestino y diarreas coloriformes.

A UNA PESETA un cepillo para ropa, sombrero, uñas, dientes, peines cabeza; una Caja con 2.000 palillos para dientes; Petacas, Carteras, Tarjeteros, Imperdibles, Corbatas de seda, Mitones idem, Pulseras, Marcos para retrato y un millón de artículos más, que se venden a PESETA en la Realización

5. PRINCIPE, 5. DILIGENCIAS DE VITORIA para Salinas, Escoriaza, Arecibale de M. dragón, Santa Agueda y Vergara.—Se despaehan billetes Alcalá, 33 y 35.

COMPANIA UNIVERSAL DEL CANAL DE PANAMA DE PRESIDENTE-DIRECTOR, MR FERNANDO DE LESSEPS. Suscripción pública a 500000 obligaciones nuevas (segunda serie.) Emitidas a 400 francos, con interés de 30 francos al año, pagaderas trimestralmente el 15 de setiembre, 15 de diciembre, 15 de marzo y 15 de junio de cada año.

EN PARIS: En la Compañía Universal del Canal Interoceánico, 46, rue Caumartin. En la Compañía Universal del Canal de Suez, 3, rue Charras. En la Caja de Descuentos, 14, rue Berger.

EN ESPAÑA: En casa del Sr. Bushell, banquero, en Alicante. En casa de los Sres. Nicolau hermanos, banqueros, en Barcelona. En casa del Sr. D. A. Sicre, banquero, en Cádiz.

LOS SEÑORES DON RESTITUTO GOMEZ PANDO y DOÑA ELOISA PRIETO Y GARAY participan a sus numerosos amigos su efectuado enlace y su salida para San Juan de Luz y Paris.

AGUA DE COLONIA VERDADERAMENTE MEDICINAL y de aroma excelente para el tocador.—Es la mejor, la más higiénica y de la mayor aceptación.

TERCER ANIVERSARI EL EXCMO. E ILMO. SEÑOR DON NICOLÁS DEL ALCAZAR Y OCHOA intendente general de Hacienda de la isla de Cuba, pereció en el naufragio del vapor Gijón el día 21 de julio de 1884.

DINERO Sin comisión ni gastos judiciales. Pomena, 20, portería. COCHES y cañales. Se venden de todas clases y guardaciones de trazo.

PARA VIAJE. Acabamos de recibir un gran surtido en cestas para viaje, las que vendemos a precios muy baratos. Lo mismo que las grandes existencias que tenemos en juguetes, artículos para regalo y verdadero metal blanco, marca Bernadot.